

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Bc. Anna Bártková

Vedoucí práce: MUDr. Jakub Minařík

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacientů s duální diagnózou

Autor posudku: Mgr. et Bc. Karolína Vlčková, Oddělení lékařské psychologie,
karolina.vlckova@lf3.cuni.cz

oponent

Počet bodů 0-4

1. Aktuálnost problematiky, originalita práce

Autorka této bakalářské práce se zabývá velice důležitým a originálním tématem - pacienty s duální diagnózou, kteří jsou často opomíjeni. Jejich situace, zdravotní stav a ošetrovatelská péče je však složitější a vyžadují komplexní přístup.

Počet bodů: 4

2. Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

V teoretické části přináší autorka přehled o této problematice, avšak práce by zasloužila větší bohatost zdrojů v teoretické části, rovněž i větší zastoupení zahraniční literatury, když zejména sama autorka zmiňuje, že o této problematice není dostatek literatury a validních výzkumných dat. Zejména v kap. 4 - Duální diagnózy, což je stěžejní téma této práce se zakládá na velmi malém množství literárních odkazů, vychází zejména ze zdroje: Kalina & Minařík in Kalina, 2015.

Počet bodů: 2

3. Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

Tato práce je velice cenná, protože přináší originální téma a upozorňuje na důležitou problematiku - ošetrovatelské péče u pacientů s duální diagnózou. Výsledky rozhovorů jsou velice přínosné, avšak autorka výsledky překládá bez jejich významné interpretace, v textu jsou příliš dlouhé citace, pro ilustraci by stačilo menší množství výroků. Výsledky této práce rovněž nejsou v Diskusi dostatečně

diskutovány a srovnány s literaturou k tomuto tématu, například první a třetí výzkumné otázky jsou pouze shrnuty a nejsou dávány do širšího kontextu.

Počet bodů: 2

4. Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

Velmi dobrá jazyková a grafická úroveň, publikační norma dodržena.

Počet bodů: 4

Poznámky, doplňky posuzovatele:

Otázky k obhajobě: Jaké další limity má Váš výzkum? Jakým způsobem ovlivňuje výzkumník kvalitativní výzkum? Jaký typ vzdělání by podle Vás potřebovali sestry pečující o pacienty s duální diagnózou?

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum: 1.6.2022



Podpis: